
Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по РТ по
рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о рекламе в
составе:

<...>

рассмотрев дело №08-442/2014 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе по факту размещения недостоверной рекламы
на рекламной конструкции (выносном штендере) 21.04.2014г. по адресу: г. Казань,
ул. Адоратского, д. 10, при входе в аптеку «Опека» с текстом: «Социальная аптека
НИЗКИЕ ЦЕНЫ на лекарства»,

установила:

Рассмотрение дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе №08-442/2014 в отношении ООО «Восток» было назначено на
17 сентября 2014 года в 16 час. 00 мин.

На рассмотрение дела №08-442/2014 законный представитель ООО «Восток» или
представитель по доверенности не явился. , подтверждающие надлежащее
уведомление о времени и месте рассмотрения дела №08-442/2014, в Управление
не поступили.

В связи с необходимостью явки на рассмотрение дела в антимонопольный орган
лица, участвующего в деле, невозможностью рассмотрения дела в отсутствие
данного лица, а также в связи с необходимостью получения от ООО «Восток»
дополнительных доказательств,

В соответствии с абзацем 2 пункта 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, Комиссия

определила:

Рассмотрение дела №08-442/2014 отложить.

Назначить дело №08-442/2014 к рассмотрению на 18 ноября 2014 года в 14 ч. 30
мин. по адресу: г. Казань, ул. Московская, д.55, 2-й этаж, зал заседаний.

ООО «Восток» (614007, г. Пермь, ул. Рабоче-крестьянская, д. 24-1, ИНН: 5904280093;
420133, г. Казань, ул. Адоратского, д. 10, пом. 1101). представить в срок до 12
ноября 2014 г. следующие сведения (документы и материалы), заверенные
надлежащим образом:

- учредительные документы;

- документы, подтверждающие полномочия руководителя ООО «Восток», а также
его паспортные данные (вторая, третья страница бланка паспорта, страница
бланка паспорта с отметкой о регистрации гражданина по месту жительства);

- информацию о должностном лице, уполномоченном утверждать рекламные
макеты;

- договор на размещение, распространение вышеуказанной рекламы, акт



выполненных работ, счет на оплату, платежное поручение;

- согласованный между рекламораспространителем и рекламодателем макет
(текст) рекламы;

- прайс-лист аптеки «Опека», расположенной в г. Казань по адресу по.
Адоратского, д. 10;

- сведения, подтверждающие достоверность указанной в рекламе фразы
«социальная аптека», а так же «низкие цены», обоснование использования такой
формулировки рекламной информации;

- письменное объяснение по делу, при наличии возражений – нормативное и
документальное их обоснование.

В случае если какие-либо пункты не реализованы (отсутствуют), указать
мотивированную причину отсутствия данных документов или сведений.

При подготовке ответа на данное определение просим формировать ответ
попунктно, согласно списку запрашиваемой информации.

Непредставление в установленный срок сведений по требованию
антимонопольного органа, либо представление заведомо недостоверных
сведений (информации) влечёт административную ответственность,
предусмотренную частью 6 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

Явка законного представителя ООО «Восток» или представителя с доверенностью
для участия в конкретном делопроизводстве (№08-442/2014), в действиях которого
содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе, для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе обязательна.


